11Iro

HWmsa: peHuc
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManyueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 27.06.2007 00:54:27

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.06.2007 20:45:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/24469/answer/24470




YBaxaeMmniit [lennc! Kpuntopxusm - BpoxaeHHoe 3a00IeBaHKe, a He MTOCIeICTBHE TPaBMEL. UTO
3HAUUT - «KUCTA B MTaxXy»? YTOYHWTE AUarHO3, Ha3BaHUe Ollepalry, Kakrue 00ClIeqoBaHus 10 9TOMY
TIOBOMY BBI BHITTOMHSIIYN, UX Pe3yNbTaTHl. [J15 MONTy4eHus Moapo0HOM KOHCYIbTalluu Bl MoXKeTe
o0paTUTHCS Ha Halll maTHbIN cepBuc - «HHC - [ToMoIe yposora goMa».



http://www.hhc.uroweb.ru/

